



В Ставропольском крае возбуждено уголовное дело о попытке суицида несовершеннолетней по результатам проверки размещенных в СМИ сведений



По результатам проверки опубликованных вчера в ряде СМИ сведений о приготовлении к самоубийству 14-летней школьницы из села Александровского Ставропольского края следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

К настоящему времени следователь регионального СК России располагает данными о том, что несовершеннолетняя вступила в одну из групп в социальных сетях, которая пропагандирует детский суицид. С февраля по март текущего года она получала от создателя группы указания о причинении себе телесных повреждений, а впоследствии о необходимости покончить жизнь самоубийством.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

21 ноября текущего года для исполнения данных ей указаний о совершении суицида школьница приехала на автобусе в город Ставрополь. К счастью, она не успела реализовать задуманное благодаря своей знакомой по переписке из города Иркутска и оказавшейся рядом 12-летней девочке, которые общими усилиями отговорили ее от страшного поступка.

В настоящее время следователем регионального СКР принимаются исчерпывающие меры по установлению личности и местонахождению администратора группы, а также всех ее участников прежде всего для того, чтобы предотвратить возможные суицидальные попытки другими детьми.

В целях выяснения всех обстоятельств доведения до самоубийства школьницы следователем регионального СК России назначены психолого-психиатрическая, судебно-медицинская и иные экспертизы. Сейчас допрашиваются лица из круга общения девочки, ее родители, родственники и педагоги. К общению с потерпевшей следователи приступят после оказания ей необходимой психологической помощи.

23 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1082604>